
Пам'яті В'ячеслава Дмитровича Волкова

29 листопада 2014 р. на 78-му році пішов з життя видатний учений-правознавець, фахівець у галузі конституційного права і місцевого самоврядування, дослідник і викладач, талановитий педагог, професор, член-кореспондент Національної академії правових наук України, Заслужений працівник освіти України **Волков В'ячеслав Дмитрович**.

Він народився 26 лютого 1937 р. у м. Тулі (Російська Федерація). У 1962 р. закінчив Харківський юридичний інститут (нині – Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого). З 1971 р. працював у Донецькому державному університеті (нині – Донецький національний університет) на посадах доцента, завідувача кафедри правознавства, кафедри конституційного і міжнародного права, декана економіко-правового факультету (1981–2008), професора кафедри конституційного і міжнародного права (2008–2014).

У 1971 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему «Конституційні основи народного представництва» (спеціальність 12.00.02). Науковий ступінь кандидата юридичних наук присуджено у 1972 р. Вчене звання професора присвоєно у 1990 р. Обраний членом-кореспондентом Академії правових наук України (нині – Національна академія правових наук України) у 1993 р.

До сфери наукових інтересів В. Д. Волкова входили проблеми конституційного права і місцевого самоврядування. Він розробив наукове поняття правового статусу міста та регіону, обґрунтував необхідність визнання територіального колективу суб'єктом права, запропонував соціально-правову концепцію місцевого самоврядування. Опублікував понад 160 наукових та методичних праць, з-поміж яких: «Лекции по государственному праву Украины» (1992), «Державне право України» (1995), «Местное государственное управление и самоуправление» (1995), «Конституційне право України» (у співавт., 2007), «Медичне право України» (у співавт., 2008), «Конституційне право України» (у співавт., 2011), «Комунальне право України» (у співавт., 2009, 2012) та ін.

Держава високо оцінила заслуги В. Д. Волкова. Він нагороджений Почесною грамотою Кабінету Міністрів України, Почесною грамотою Донецької обласної ради, Почесною грамотою Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, Почесною відзнакою Вищого господарського суду України «Знак Пошани». Лауреат Всеукраїнського конкурсу на краще професійне досягнення «Юрист року», лауреат у номінації «Юрист – організатор юридичної освіти».

Президія Національної академії правових наук України та редакційна колегія «Вісника Національної академії правових наук України» глибоко сумують з приводу тяжкої втрати – смерті

В'ячеслава Дмитровича Волкова й висловлюють глибоке співчуття його рідним та близьким.

Світла пам'ять про нього буде завжди жити в серцях колег, учнів, друзів.